



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Управа за трезор
Број: 093-725/2018-001-006
26. октобар 2018. године
Поп Лукина 7-9
Београд

**ОБАВЕШТЕЊЕ КОРИСНИЦИМА СИСТЕМА ЗА ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

Поштовани,

Обавештавамо вас да ће почев од 10. новембра 2018. године, приступ Информационом систему за извршење буџета Републике Србије (ИСИБ) бити омогућен преко корисничког имена и лозинке, као примарни начин аутентификације.

Смарт картице можете користити до истека рока важења сертификата, али примарни начин аутентификације је корисничко име и лозинка, и препорука Управе за трезор је да почев наведеног датума не користите смарт картице. Рок важења постојећих сертификата на смарт картицама неће бити обнављан након његовог истека, односно једини начин аутентификације ће бити корисничко име и лозинка.

Дакле, за пријављивање на систем ће се користити креденцијали који су преузети у Управи за трезор са почетком рада ИСИБ-а (документ Одобрење за приступ, преузет у Управи за трезор). Подсећамо да су креденцијали власништво корисника, и да је због опште безбедности потребно променити иницијалну лозинку, након првог пријављивања на систем.

Имајући у виду да се за приступ Архиви система за извршење буџета до 2017. године (систем ФМИС), користе исте смарт картице са сертификатима, наведеног датума ће се прећи на коришћење корисничког имена и лозинке приликом приступања ФМИС-у. Убудуће ће се за приступ користити линк <http://qbswas.etrozor:7777/secpilot/loginKeyBoard.jsp> и исто корисничко име и иницијална лозинка који се користе за приступ ИСИБ-у.

У циљу модернизације и унапређења безбедности приступа систему ИСИБ, у наредном периоду ће бити имплементирана двостепена аутентификација - додатно обезбеђена аутентификација коришћењем токена, о чему ће Управа за трезор благовремено обавестити све кориснике.

Молимо вас да ово обавештење доставите индиректним буџетским корисницима (ИБК) уколико исти постоје у саставу ваше организације.

За сва питања, подршку и непосредну сарадњу у вези система ИСИБ, можете се обратити на мејл isib.podrska@trezor.gov.rs.



ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА

Марко Ивезић